云南师范大学化存才教授莅临数学与统计学院 开展学术交流研讨会

为加强我院智慧数学课堂创建和大学生科学素养引领建设以及学生心理危机预防体系的完善。2019年11月22日上午,数学与统计学院邀请云南师范大学化存才教授莅临我院开展学术交流研讨会,全院教师和部分学生代表参加本次研讨会,与教授进行面对面沟通交流。

会议由商宇副院长主持。首先,商宇副院长向学院全体教师和学

生代表介绍化存才教授基本情况。接着,由郑文礼教授有知智慧数学课堂创建和大学生科学素养引领以及高校学生心理危机安全体系及其模糊综合评价模型等内容。化存才教授以《偏微分方程》课堂导言为例,介绍了以课程简介引领



学生了解科学背景和素养、智慧课堂创建引领课程学习之道和科学素养、课程承载功能引领学生了解人才培养三方面引导学生从实践中学习,从研究中成长,从创造中成就课堂学习,从无知到有只,从有知

到主动获知。关于高校学生心理危机安全体系及其模糊综合评价模型的介绍,化存才教授指出要根据大学生成长情况,结合心理危机的安全体系,再应用模糊综合评价模型计算参考值,进行合理建议,引导学生尽快从不良状态中走出来,以摆脱不良心理环境对于个人的伤害。



最后,商宇副院长组织全院教师和学生代表与化存才教授进行面对面双向交流,整个会议过程合理有序,会议圆满结束。